
360-1083200に付属

モンキーバハへの取付時に使用

※図はモンキー、ゴリラの12Vキャブレター車を参考にしています。
　車種、年式により、取付が異なります。
※オイルホースの付属は1本です。適度な長さに切って使用します。
※図中の矢印はオイルが流れる方向です。

M6×110六角ボルト

イグニッションコイル

M5×22六角フランジボルト

M6×15六角フランジボルト

A5

A1A6

B6

A

B

B1
B4

B2

F1

B2

B5

B5

B3

C6

C6 A3A2
D11

D8

D11

D8

D5

D6
D7

D7

D12

D2

D1

D4

C1

C2

C6C4
C3

C5

D3

D9 D4

D10

A4 A4

M6×110六角ボルト

C7

C7

C6

C7

5 CORE 360-1083200
5 CORE for ULT-C 360-1083300
3 CORE for ULT-C 360-1083330
3 CORE 360-1133200
3 CORE for DOHC 360-1133290
3 CORE for FI 360-1137700

▼パッキングリスト　モンキー系　スーパーオイルクーラーKIT
番号 商品コード NO パーツ名 税抜価格 360-1083200 360-1083300 360-1083330 360-1133200 360-1133290 360-1137700
A ↓ 330-1083110 取り出しユニット SET ¥6,000 × 1
A1 330-1083111 オイルプレート ¥4,000 ( × 1)
A2 771-0900900 ユニオンボルト（レッド） M10 × P1.25 ¥800 ( × 2)
A3 0900-990-90010 ユニオンニップル（ブルー） ¥800 ( × 2)
A4 771-0500999 バンジョーアルミワッシャー　10mm ¥100 ( × 4)
A5 966-1015032 R シリンダーヘッドサイドカバーガスケット ( オイルクーラー取出し用） ¥150 ( × 1)
A6 092-0500006 アルミシーリングワッシャー　6.5mm ¥100 ( × 1)

B ↓ 330-1123010 オイルクーラー取り出し ASSY ¥3,500 × 1
 B1  330-1123001 オイルプレート ¥3,200 ( × 1)
 B2 0900-990-90005 オイルニップル ¥500 ( × 2)
 B3  966-1015020 R ヘッドサイドカバーガスケット (6V 車 / 当社製ヘッド用） ¥150 ( × 1)
 B4  966-1015100 R シリンダーヘッドサイドカバーガスケット（12V 車用） ¥60 ( × 1)
 B5  060-0500020 キャップボルト　M6 × 20 ¥40 ( × 2)
 B6  092-0500006 アルミシーリングワッシャー　6.5mm ¥100 ( × 1)
C1 360-0500200 オイルクーラーコンデンサー（5 段） ¥18,000 × 1 × 1
C2 360-0500100 オイルクーラーコンデンサー（3 段） ¥12,000 × 1 × 1 × 1 × 1
C3 771-0900900 ユニオンボルト（レッド） M10 × P1.25 ¥800 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2

773-0500000 バンジョーボルト（ステンレス） ¥780 × 2
C4 0900-990-90010 ユニオンニップル（ブルー） ¥800 × 2 × 4 × 2 × 2 × 2

0900-990-90030 ユニオンニップル（ブラック） ¥800 × 4
C5 771-0500999 バンジョーアルミワッシャー　10mm ¥100 × 4 × 4 × 8 × 4 × 4 × 4
C6 995-0500016 ホースバンド W9　#16　φ 10 ～ 16 ¥250 × 4 × 4 × 4 × 4 × 4 × 4
C7 991-0000060 オイルホース　60cm ¥480 × 1 × 1 × 1 × 1

991-0000100 オイルホース　100cm ¥800 × 1 × 1
D1 330-1083105 コンデンサーステー ¥1,800 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1
D2 093-0900003 グロメットカラー　6.2 × 7.5 × 7 ¥100 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
D3 752-9999099 グロメット　7.5 × 14 × 7.5 ¥100 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
D4 090-0907006 ワッシャー　6.5 × 16 × 1.6 ¥20 × 4 × 4 × 4 × 4 × 4 × 4
D5 060-0571064 U ボルト　6 × 64 × 75L ¥300 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1
D6 001-0500006 ナット　M6 ¥10 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
D7 090-0900006 ワッシャー　6mm ¥20 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
D8 050-0500010 キャップボルト　M5 × 10　 ¥30 × 2 × 2 × 2 × 1 × 1 × 1
D9 066-0500025 （+）トラスビス　M6 × 25 ¥30 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
D10 330-1013098 L 型ステー ¥600 × 1 × 1 × 1
D11 001-0500005 ナット　M5 ¥10 × 2 × 2 × 2 × 1 × 1 × 1
D12 061-0500010 六角ボルト　M6 × 10　 ¥40 × 2 × 2
F1 0900-990-90002 オイルニップル　10 × 1.25　（ブルー） ¥800 × 2


